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Beszámoló 
Lakhatási és esélyegyenlőségi referens 

2019.02.12.-2019.04.30. 

Időrend:  

• 2019.03.07.-2019.04.26.: Több lett? Maradhat adománygyűjtés 

• 2019.03.20. Kari Ösztöndíjbizottság ülést 

• 2019.03.26. és 27. Előadás a mentoroknak  

• 2019.04.08. Jótékonysági sütivásár 

• 2019.04.17. Kari Ösztöndíjbizottság ülést 

 

Több lett? Maradhat! 2019 Országos felsőoktatási adománygyűjtés:  

Az elmúlt időszak legnagyobb feladata volt ez az esemény. A Höok mentorprogram 

adománygyűjtését a karunkra én segítettem megszervezni. A március 7-én kezdődő program 

keretében tartósélelmiszert, tanszereket és játékokat gyűjtöttünk rászoruló családoknak. 

Ezzel kapcsolatban részt vettem egy közös megbeszélésen, ahol minden karról érkezett valaki, 

itt merült fel a sütivásár ötlete. Az IK HÖK és a TÁTK HÖK segítségével megszerveztük a 

Lágymányosi Campusra április 8-ra. Szerintem kifejezetten jól sikerült a vásár, reggel 10-től 

délután 3-ig tartott és nagy bevételünk lett belőle. A befolyt összegből aztán április 16.-án 

elmentünk bevásárolni, ennek eredményét a TTK HÖK facebook oldalán már most, illetve majd 

a Tétékás Nyúz következő számában is láthatjátok. Az északi hallgatói irodába sajnos nem 

érkezett nagy mennyiségű adomány, de ezeket hétfőn átviszem majd az EHÖK-be ahonnan 

elszállítják. Még egyszer szeretném megköszönöm mindenkinek, aki valamilyen módon 

segítette az adománygyűjtést!  

Egyebek:  

Részt vettem mindkét alkalommal Köbön, illetve április 24-én helyettesítettem Dohány-Juhos 

Nikolettet az EHSZÖB ülésen.   
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Részt vettem minden tisztségviselői ülésen, illetve a tisztségviselői napon is.  

A mentorkisokosba átnéztem, illetve kiegészítettem az esélyegyenlőséggel és a 

kollégiumokkal kapcsolatos részeket.  

A mentorképzés keretében két alkalommal tartottam egy rövid bemutatást a kollégiumi 

jelentkezésről a jelölteknek.  

Mivel most volt esedékes a felsőbb éves kollégiumi jelentkezés, kicsivel több e-mailes 

megkeresés érkezett be hozzám, a legjobb tudásom szerint segítettem a hallgatókat, eddig 

hozzám nem érkezett visszajelzést problémáról.  

Az elmúlt két hónapban nem volt EHÖK esélyegyenlőségi ülés.  

Nem a tisztségemhez tartozó feladat, de mint a földtudományi szak mentorfelelőse részt 

vettem a mentorprogramokon, illetve a mentortesztek megíratásában és javításában is.  
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